

# 651万大奖得主自曝4年连中4大奖

## 自称购彩是受同事影响，屡中大奖没有秘诀靠运气

钟才

2006年开始买福彩，2009年第一次中双色球10万大奖，自此连续4年的时间陆续中了4次双色球大奖，最高奖金651万。这就是天津福彩双色球2012117期大奖得主张先生的传奇经历，其中大奖次数之多即使放眼全球，恐怕也能名列前茅。

### 兑奖男子自曝4中大奖

张先生居住在天津市河东区，在今年双节期间中了福彩双色球2012117期651万一等奖。节后，张先生前来福彩中心办理兑奖手续。天津福彩中心工作人员例行问了一句：“您以前中过大奖吗？”其实大部分双色球一等奖得主中奖前的经历和广大彩民一样，就中过些几十、几百的小奖，偶尔会有几个曾中过10万以上的大奖。但是张先生的回答却是石破天惊：“我以前曾中过3次双色球二等奖，最高奖金30多万。”

张先生第一次中取双色球二等奖是在2009年，奖金是10多万元；随后2010年再

中双色球二等奖，奖金30多万元；接着2011年又中双色球二等奖，奖金20多万元；在今年张先生迎来了他目前中奖的最高峰——中取了双色球一等奖，奖金651万多元。其运气之好简直让人哑舌。

### 买双色球缘于同事影响

据张先生介绍，他第一次买福利彩票是在2006年。当时他从来没有买过彩票，是一位同事硬拉着他一起到福彩站点试试运气，搞笑的是这位同事也从来没有买过彩票，拉着张先生一起购买彩票是为了给自己壮胆。两人各自买了10元的福利彩票，结果张先生颗粒无收，而同事首次购彩就中了4000多元。当时同事笑言：“咱俩虽是一同起步，这起点可是差距不小啊。”张先生也笑着说：“起点低不怕，得看咱们谁能笑到最后。”

因为当时张先生住在工厂的集体宿舍里，外出不方便，所以买彩票时断时续，后来张先生换了份工作，再不用住集体宿舍，买彩票就方便多了，期期不落。而他换工作的时间就是2009年，也是从那时开始，幸运女神开始频繁眷顾他。

### 谈秘诀理性购彩凭运气

别看张先生连续4次中取双色球大奖，但是张先生购彩却非常理智，无论是中奖前还是中奖后，张先生每期买双色球的投入都在30元左右，不会少于20元，但也不会高于40元，“买彩票不用多，贵在坚持，只要买就有希望。”张先生说。

对于自己能连续中奖有没有什么中奖秘诀，张先生挠挠头说：“别人都说这个可以有，但是这个还真没有。我每期也就是自己看看走势图，随便选几个号而已。中奖完全靠的是运气，我只能说可能最大的秘诀就是我运气好。话说回来，如果真有秘诀，我就不是4年中4次大奖了，早就能期期连着中了。”

早在张先生第二次中双色球二等奖的时候，他就已经买了房。这次中了651万后，对奖金怎么处置，张先生一点想法都没有：“说实话，中了几次二等奖后，我压根就没想到我可能再中一个这么大的奖，也根本没做什么安排。先把奖领了再说吧。”但是张先生明确表示：“不会买车，我是坚定的环保者，更喜欢自行车和公交车。”



### 中奖故事

## 随手献个爱心换来大奖 生意人顺路买彩中859万

有人买彩是兴趣使然，有人买彩一心为博大奖，还有人买彩只因惠顾公益。“双色球”第2012121期湖北黄冈麻城大奖得主却“三不靠”，只是喜欢在路过福彩彩票站时随意机选几注“双色球”，也很少急着兑奖。没想到，这种随手献爱心的举动，为他带来了859万元的超值大奖。

上周末，“双色球”第2012121期黄冈麻城大奖得主，独自现身湖北省福彩中心阅马场兑奖处，兑领了859万元大奖。谈及为何孤身前来领奖时，他回答：“第一是不想太引人注意，第二是觉得800多万对现在的人来说也不算什么，也不能改变我的生活，不用太大动作。”原来，他是生意人，而立之年事业小有成就，所以面对大奖，显得异常低调。

几年前，他偶然路过一家福利彩票站，便顺道进去机选几注彩票：“之前听别人说过福利彩票，也听说是公益事业，所以就顺便献献爱心，也没想要中什么大奖。”这样一个偶然的举动竟渐渐变成了习惯，“顺路买彩票，随手献爱心”，就这样坚持了几年。

几年来，他始终不改初衷，一般采用机选，每期投注金额都保持在20元以下。当天，他在麻城步行街闲逛时，路过福彩投注站便进去机选了5注“双色球”彩票。第二天，他上网时偶然得知自己竟中得大奖。“心里激动了一下，真的就是一下，然后就平静了。”谈及中奖心情，他如是调侃。接着，他将好消息同妻子和父母分享，家人也比较淡定。由于生意比较忙，他拖了几天才前往武汉领奖。奖金如何安排，他还没有具体打算，但肯定有一部分资金用于资助贫困学生。

史兴

## 男子70元 捡来3.5万大奖

谁说天上不会掉馅饼？这看似不可思议的事情就发生了。近日，一位不愿透露身份的彩民前来蚌埠市福彩中心，兑取福彩3D3万5千元奖金。

据这位中奖彩民介绍，前几天，他像往常一样到固定的彩票站去买3D，不知怎么的那天人特别的多，快排到我的时候就卡住了。我前面的一位彩民也是买3D的单选，但是好像没说清楚还是别的原因，老板把票打错了。那位彩民说什么也不肯要，两个人僵持不下。他一看也不是很多钱，正巧等的也有点不耐烦了，就出来打个圆场，把票买了下来，转身离开了福彩店。第二天看手机里的开奖号码，竟然发现自己中奖了。“看来馅饼真的砸到我头上了，70元换了35000元，我真的要谢谢前面那哥们呀！”大奖得主笑着说。

米晓蓉

### 喜喜双色球看红

## 看好“质数”单期出4码

红球全偶号码可设防。截止到2012124期，已经346期没有开出全偶数号码的红球了，以前历史最大遗漏值是179期，综合来看，近期开始可以设防这个冷态的开出，那么共有16个偶数号码，加之前期偶数号码持续走热，感觉红球6码全偶的形态可能会开出，近期看好的偶数号码有30、26、18、10、14、22等。

2大4小形态看好。当前“2大4小”的形态遗漏11期，前期大号码单期开出4码，5码的次数比较频繁，这样小号码多的次数就相对的要少了一些，小号码是指中

轴号码17以前的16个号码，由于只是两个形态的区分，我们就把中轴号码17也纳入到小号码范畴，大号码是指中轴号码17以后的16个号码，因此近期在进行复式投注时，要尽量考虑多选用小号码，如号码01、04、09、10、11、13、14等可以重点关注。

质数号码出4码。质数号码单期开出4码这个形态已经遗漏26期了，平均8.80期开出一码，而在2012119期和2012123期开出两次全合数号码，这样近期质数号码多出一码的可能很大，由于质数号码远少于合数号码，因此质数号码单期开出4个，

就算是冷态了，那么近期比较看好的质数号码有01、02、11、13、17、29等。

近期胆码分析。近期首选胆码当为号码30，这个号码为当前最冷的红球号码，然而这个号码的开出频率是比较高的，近期开出的可能很大，其次看好号码18，这个号码当前遗漏7期，虽然时间不长，但是感觉开出的可能较大，再有就是号码26了，这个号码为2010年以来开出次数最多的号码，已经遗漏6期，短期内开出的可能较大。

红球13码推荐：01、04、09、10、11、13、14、17、18、22、26、29、30。 喜喜

### 一福双色球看蓝

## 近期看好蓝球1路号表现

上周，双色球2亿元加奖正式展开，为彩民带来了诸多利好喜讯。那么如何才能抓住蓝球，提高中头奖的机会，请看以下分析。

区间方面：上周期内，三区连续热开，从走势分析图彩民可以观察，在一、二区留下了更大空间，我们上周期说，号码是不会让任何一块空地荒芜的，所以彩民朋友本

周期要重点关注“一、二区”的组合。因而本周期内我们重点推荐“一、二区”。

在“单双”方面：单号连续开出了四期，近期单号继续走强，双号经过了绝对的休整，本周的双号是否可整装上路呢？我们愿意给出肯定的答案，那么本周内我们重点看好双数的出现。因而本周期内“两双

一单”或全双。

在“012”路方面：上周“0路”和“2路”均有表现，尽管两个“11”，但坐号后我们只能算开出一个。这样“1路”号码可以关注了，本栏建议关注“1路”号码。综上所述，我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下：01、04、07、08、10、14。(仅供参考) 一福

### 3D一周分析与推荐

## 看好形态“小大大”表现

一、大小分析：从大小方面来看，综合上周分析两大一小形态开出1次；全大形态开出2次；两小一大形态开出2次；全小形态开出2次；根据以上分析预测下周小码可能会高开，关注大小大形态或小小大形态。下周重点推荐：小大大，大大小，小大小，形态重点关注回补。(上周荐中：小大小)

二、奇偶分析：从奇偶方面来看，综合上周分析两偶一奇形态开出4次，两奇一偶形态开出2次；全偶形态未开出；全奇形态开出1次。同时，根据上周分析奇数共

开出11枚，偶数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开，下周重点推荐：偶奇奇，奇奇偶，偶偶奇，形态重点关注回补。(上周荐中：偶奇奇)

三、质合分析：从质合方面来看，综合上周分析两合一质形态开出4次，两质一合形态开出1次；全合形态开出1次；全质形态开出1次。同时，根据上周分析质数共开出9枚，合数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐：合合质，合质合，质合质，形态重点

关注回补。(上周荐中：合合质，合质合)

四、和值分析：综合上周和值的出号形势来看，和值在小和大和值区域，上周和值波动比较大，最小和值出现了2次7点，最大和值出现25点。近期中和值将会走强，和值将趋向中和值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：10点，14点，16点，17点，13点，15点。(上周荐中：10点，13点)

下周推荐组选复式参考：1236579；上周荐中2期(上周285期命中997；上周287期命中271)。 特邀专家 骏宝